
1. Перед первым и после каждого использования вымойте все 
части термоса теплой водой с добавлением моющего средства, 
а потом чистой водой. Дайте всем частям полностью высохнуть 
перед последующим использованием или хранением.

2. Не используйте абразивные чистящие средства, т.к. они 
могут повредить внешнюю и/или внутреннюю поверхности 
термоса.

3. Не используйте отбеливатель или очистители, содержащие 
хлор, для чистки термоса.

4. Не рекомендуется мыть термос в посудомоечной машине, т.к. 
совместное воздействие горячей воды и используемых в 
посудомоечной машине моющих средств может повлиять на 
внешний вид термоса.

5. В процессе использования термоса часть содержимого 
может остаться между деталями (крышка, прокладка пробки и 
т.п.), поэтому рекомендуется мыть термос вручную для 
обеспечения тщательной очистки всех частей.

6. Для максимально эффективного сохранения температуры 
непосредственно перед использованием подогрейте или 
охладите термос, залив в него горячую или холодную воду. 
Через 5 минут слейте воду и наполните термос вашим 
любимым горячим или холодным напитком.

7. Появление конденсата на поверхности пробки и кружки 
является нормальным процессом при большой разнице 
температур.

8. Силиконовое уплотнительное кольцо является расходным 
материалом и требует замены при первых признаках износа 
или повреждениях. Рекомендуемый срок эксплуатации 12 
месяцев.
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